

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百二十八篇

如何在负面的世界活出正面的生活？

你知道耶稣希望你过积极的生活吗？我的意思是祂希望你成为一个有信心的人，不受周围事物的影响，而受你内在圣灵的影响，因为在当初得救时你就经历了神的同在。

换句话说，神不要你做一个温度计，只记录或反映你周围的情况，而是无论身在何处你要做一个设定温度的恒温器。就是说每一个基督徒应该像天国之火一样和这个世界区分开来，无论他身在何处，是在狮子坑还是在王宫里，无论什么环境都会明亮地燃烧。具体说来，即使被恨恶，忽视和诅咒，他也会散发些许天堂的气息。即使他的配偶很难相处，并且失去了地上一切的安慰，他还会这样做。他不会像非信徒，或那些灵命退后的信徒那样不断地改变环境去寻找人的快乐，总是说：“如果会这样那样的话，我就会满意。”“如果我的丈夫会更爱我些……”“如果我的妻子会更尊重我些……”“如果我能找到一份更好的工作，一个更大的房子或从这种痛苦中得到解脱，我就会很高兴。”

再说一次，神的圣徒不是通过改变未来而寻找他在世上的幸福；他在与创造主美好的关系找到了。他是一个现实主义者。他接受这样一个事实，即每一个不圣洁的心都向邪恶倾斜，并且所有的人都是不完美的。因此他对人类的期望并不高。他并不期望在永恒的这一边会有一个完美的世界。而且他完全认识到，除非在这个不完美的世界得胜，他才配得到一个完美的世界（启示录3：5）。也就是说，只有当他克服了困难的人际关系，只有当他走过痛苦的河流，当他想报复却停止时，他才能得到生命的冠冕。

不要在“如果只有”的梦想中寻找幸福。“如果我有更好的工作或薪水，那么我会很开心。”圣经告诉你满足于你的工资。满足是幸福，而不是更多的钱。“如果我有一个更大的房子。”耶稣没有地方可以枕他的头，使徒保罗也是这样，但这两个没有固定收入的无家可归的人改变了世界，比历史上任何其他两个人都多。弟兄姐妹，你的焦点是什么？不要被欺骗。让它成为：*因为我活着就是基督，我死了就有益处*（腓1:21）。当你每天跟随耶稣你会在神的日子得到你的豪宅，并且它就会变得更美丽。这将永远是你的。它会让你感到惊讶。再说一次，我们没有任何人配住在一个完美的世界。我们必须值得。

除了扎根在基督耶稣里以外不要在任何其它地方扎根。如果你这样做了，你会在任何环境和任何人际关系中得到喜乐。你将得到装备克服困难，克服所有的困难。这是每个拥抱十字架的男男女女的标志。是的，你会受苦，但你不会因遭受的苦难而难受。你会从苦难中获益。

弟兄姐妹，苦难会结出甜美的果实。你受的苦越深，你属灵的支干就越有可能向上伸展，并且你与耶稣的关系越亲密。你受的苦越多，你的祷告会变得更加认真和有效，在你周围的黑暗中会找到更多的宝藏和财富。葡萄要被压榨才会产出甜酒。**喜乐并非得到更多世上的幸福和享受，而是从神得到更多。**

亚当和夏娃不光受到禁果的试验和诱惑，看看他们是否配住在一个完美的世界并与神永远相交。我们每个人都会受到试探，然而，在乐园之外，我们不只被一棵树诱惑，而是被一片森林诱惑。经历试炼可能是通过我们配偶的行为，或来自于我们的牧师，或经受痛苦，缺乏安慰等。是的：*.....我们进入神的国，必须经历许多艰难*（徒14:22）。这里让我们不要把苦难看成是被迫害或被石头打，弟兄姐妹，这不像报上那些戏剧性的新闻。我们中的许多人都会战胜这些，而被称为有信心。

我们失败最多的地方是在小小的争战中，每天小小的磨难。你在这方面忠心吗？歌中唱到：*.....破坏葡萄园的小狐狸.....*（歌2:15）。这是关键，意味着必须每天每时每刻把己钉在十字架上。一旦你明白并且做到了这一点，你将会在每一时刻都会喜乐，无论你身在何处都会散发出基督的馨香之气。无论你在哪里，周围的环境无法除去你的香气，只要你永远与全能者的宝座相连，从那里吸取资源，你的馨香之气就会更得到彰显。**有积极心态的人并非良好的环境造成的，而是通过以下主要因素：**

1. 持续关注你所拥有的东西，而不是你没有的。可参考使徒保罗被关押在罗马时，他很可能只有背包里的衣服，基本的食物，没有暖气和空调。一次他说他带着锁链（弗6:20）。在狱中，他写了四封书信让包括腓立比人在内的基督徒振作起来，他说：*我无论在什么景况都可以知足*（腓4:11）。让我问你：“你能像他写这篇文章时那样缺乏却还能那么喜乐吗？”他在狱中还写道：*要常常喜乐*（帖前5:16）。

当使徒保罗写这篇文章时也没有妻子。你不必为了快乐而结婚；你甚至不需要有美满的婚姻才开心。因此，你不必走出你的婚姻关系去别处寻找幸福。你现在就可以喜乐。你可以从目前的工作，目前的家，和目前的苦难中有喜乐。既然保罗能做到，你也能。如果保罗在试炼和缺乏时没有满足和喜乐，他的话语就不会流传至今。那么，你的话语会流传到多远呢？当你有消极情绪并以你的环境为借口时，在你的身体变冷之后很快就会被遗忘。因此要专注于你所拥有的东西，而不是那些你没有的，并且喜乐。

2. 多花时间与神相交，思考三位一体的神。你的属灵生活很容易被现代化的通讯设施，报纸，收音机，电视，电话，电脑，脸书，推特以及孩子们的许多课外活动淹没，驱使你远离神的宝座。他们偷走你和天父独处的时间。你的神变得越来越小，直到世界的活动将祂缩小到所剩无几，只有一个名字让你在嘴上作事奉。当然，如果你成为这些媒体和时间表的囚徒，你将无法在负面世界里有正面心态。你花在电子产品上的时间越多，你就越少和神在一起，神会变小，世界的问题就会变大。只有这样的人会在他们陷入困境时愚蠢地问“神在哪里？”问题不在于神在哪里，而是“你去过哪里？”

在这个世界上，早期的和当代的圣徒们推动全能神的膀臂像珠穆朗玛峰，麦金利山和白朗峰一样高耸入云。他们不会让魔鬼偷走与神相交的时间。这些圣徒永远不会来到神的面前，因为他们从没离开过与祂的同在。他们就像以利亚对哈该所说：“*.....我指着所侍奉永生耶和華以色列的神启示，这几年我若不祷告，必不降露，不下雨*（王上17:1）。”想要有积极心态，你需要花时间与神独处。

3.了解你是谁。不仅耶稣是王，所有跟随祂的人都是王。当犹太人杀死司提反时，他们杀了一个王；当他们杀死约翰时，他们杀死了一个王；当他们监禁彼得时，他们囚禁了一位王。当人们害死约翰威克利夫，扬·胡斯和萨沃纳罗拉时，他们杀死了几个王。我们可能穿破衣服和破鞋，睡在谷仓或地下室，但我们是王。我们不仅是王，也是神的祭司（启1：6）。也就是说，我们是被拒绝的，被藐视的，心灵破碎的，和疏远主耶稣基督之人的代祷者。祂是他们通向天父的桥梁。请注意，耶稣爱你如同一位父亲爱他的孩子，一位母亲爱她的婴儿一般。祂永远在基督徒身边，所以我亲爱的弟兄姊妹，离开如今负面的世界，展开你的翅膀飞翔，永远和祂同在。像高原的鹰一样：*但那等候耶和华的，必重新得力。他们必如鹰展翅上腾；他们奔跑却不困倦；行走却不要疲乏*（赛40:31）。天空在等着你翱翔。

美国地址：PO Box 299 Kokomo,IN 46903 USA

网站：www.schultze.org